

Государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Уссурийске Приморского края (далее – Управление) информирует Вас, что с 3 августа 2020 года вводится новый режим оказания гражданам государственных услуг ПФР.

Так в соответствии с постановлением Правительства РФ от 11.06.2020г. № 848 прием граждан в Клиентской службе (на правах отдела) в Михайловском районе Управления будет осуществляться три дня в неделю – понедельник, вторник, четверг.

В тоже время, в течение всех 5 рабочих дней недели по-прежнему будет осуществляться прием и консультирование граждан по таким вопросам, как:

- регистрация, подтверждение или восстановление учетной записи на портале государственных услуг;
- установление отдельных жизненно важных и срочных выплат по линии ПФР (например, получение пособия на погребение);
- прием документов на заблаговременную работу с лицами, выходящими на пенсию;
- оказание содействия в подаче заявления в электронном виде.

Управление напоминает, что услуги ПФР граждане могут получить с

использованием электронных сервисов на сайте ПФР, через МФЦ, а также

проконсультироваться по телефону горячей линии.